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„JER kao što s neba pada kiša i 

sneg, i ne vraća se onamo, nego natapa 
zemlju i čini da ona rađa i pupi, kako bi 
mogla dati sjeme sijaču i hleba onomu koji 
jede,* takva će biti moja reč koja izlazi iz 
mojih usta: neće mi se vratiti prazna, nego 
će ostvariti ono što želim i uspevati u o-
nome za što sam je poslao.“ 

Zemlja može dati vegetaciju samo 
zbog vlage koja dolazi na nju, preko kiše i 
snega sa neba. Bez toga, sve bi uvelo i pro-
palo. Tako je i sa životom čoveka i sa 
Božjom rečju. Bez Božje reči, čovekov ži-
vot oskudeva u sili i u dobru, kao zemlja 
bez kiše. Ali neka Božja reč padne na srce 
kao pljusak na zemlju; onda će život biti 
svež i lep u radosti i miru Gospodnjem, i 
plodonosan sa plodovima pravednosti koji 
su od Isusa Hrista. 

Zapazite, niste vi ti koji treba da 
radite ono što je njemu ugodno, „nego će 
reč ostvariti ono što ja želim.“ Vi ne treba 
da čitate ili slušate Božju reč i kažete, Ja 
to moram da učinim, Ja ću to učiniti. Vi 
treba da otvorite srce za tu reči, da ona 
može ostvariti Božju volju u vama. Ne 
treba vi to da radite, već reč. Sama Božja 
reč treba to da učini i vi treba da joj dopu-
stite. „Dopustite Hristovoj reč da prebiva 
u vama.“ 
 To je rečeno na drugom mestu 
ovako: „Što ste, primivši reč poruke Božje 
koju ste čuli od nas, prihvatili ne kao reč 
ljudsku, nego onakvu kakva uistinu jest: 
reč Božju koja učinkovito deluje i u vama 
koji verujete.“ Dakle Božja reč mora 
delovati u vama. Ne treba vi da radite da 
biste izvršili Božju reč: Božja reč treba da 
deluje u vama da učini da vi činite. „Gde 
se i ja trudim, trudeći se po delu njegovom 
koje silno deluje u meni.“ 
 Reč Božja, budući živa i puna sile, 
kada joj se dopusti da deluje u životu, 
izvršiće u toj osobi snažno delo. Pošto je 
ova reč Božja reč, sila kojom je ona puna, 
je samo sila Božja; i kada se reči dopusti 
da deluje u životu, u tom životu će se 
manifestovati Božje delo – a to je njegova 
sila koja deluje snažno. I tako je Bog taj 
koji deluje u vama da hoćete i možete 

 
* U mnogim prevodima je ovaj s�h pogrešno 
preveden (uključujući KJV Bibliju) aludirajući 
da se Božja reč ne vraća Bogu. Pravilniji 

činiti ono što je njemu ugodno. „Reč će 
ostvariti ono što je meni ugodno.“ 
Dopustite joj. 
 Iz ovih stihova je jasno da se od 
nas očekuje da gledamo na Božju reč samo 
kao na samoispunjavajuću. Božja reč je 
samoispunjavajuća, Ovo je velika istina 
predstavljena svuda u Bibliji. Ovo je 
razlika između Božje reči i ljudske reči. I 
ovo je razlika naglašena u sledećem 
pasusu, „Primivši reč poruke 
Božje....prihvatili ne kao reč ljudsku, nego 
onakvu kakva uistinu jest: reč Božju koja 
učinkovito deluje i u vama koji verujete.“ 
 U ljudskoj reči na postoji sila da 
učini ono što kaže. Kakva god bila 
čovekova sposobnost da ostvari ono što 
kaže, u samoj čovekovoj reči nema sile da 
ostvari ono što kaže. Čovekova reč može 
da izrazi najjednostavniju stvar koju on 
može da ostvari i možete potpuno da 
verujete u to, a ipak u potpunosti zavisi od 
tog čoveka da to ostvari nezavisno od 
njegove reči. Ne čini to njegova reč. On 
sam mora to učiniti; i to baš kao da nije 
progovorio ni reč. Takva je ljudska reč. 
 Nije tako sa Božjom rečju. Kada 
Gospod izgovori reč, u tom trenutku, u toj 
reči, se nalazi živa sila da ostvari ono što 
kaže. Nije potrebno da Gospod upotrebi 
bilo kakvu senku bilo kakvog drugog 
sredstva, osim te reči, da bi ostvario ono 
što reč kaže. Biblija je puna ovakvih 
ilustracija i one su zapisane da bi nas 
naučile jednu vrlo važnu stvar – da bi 
trebalo da gledamo na reč kao Božju reč, a 
ne kao na ljudsku reč: i da je možemo 
primiti kao što uistinu jest, Božju reč, da 
bi ona efikasno ispunila u nama Božju 
volju. 
 „Po reči Gospodnjoj bijahu 
nebesa načinjena i dahom usta njegovih 
sva vojska njihova... jer on reče, i bijaše 
učinjeno.“ „Verom shvatamo da su 
svetovi oblikovani rečju Božjom, tako da 
ovo što je vidljivo nije načinjeno od 
nečega pojavnoga.“ U početku uopšte nije 
bilo svetova. Čak nije postojala ni materija 
od koje su svetovi stvoreni. Nije bio 
ničega. Onda je Bog progovorio i svi 
svetovi su bili na svojim mestima. Odakle 
su onda došli svetovi? Pre nego što je 
progovorio, nije bilo ni jednog: nakon što 
je progovorio, oni su se pojavili. Kada su 
se oni pojavili? Šta ih je proizvelo? Šta je 
proizvelo materiju od koje su sačinjeni? 

prevod ovog s�ha na temelju hebrejskog tek-
sta i s�ha koji sledi iza ovog, bi glasio: “JER 
kao što s neba pada kiša i sneg, i ne vraća se 

Šta je uzrokovalo njihovo postojanje? Reč 
koja je bila izgovorena je učinila sve to i 
ova reč je učinila sve to zato što je to bila 
Božja reč. U toj reči je bilo božanstvo 
života i duha, stvaralačka sila, da učine sve 
što reč kaže. Takva je Božja reč. 
 „A to je reč koja vam je 
propovedana evanđeljem.“ Reč Božja u 
Bibliji je ista – ista u životu, u duhu, u 
stvaralačkoj sili – baš kao i ona reč koja je 
stvorila nebesa i svu vojsku njihovu. Isusu 
Hrist je bio taj koji je izgovarao reč 
prilikom stvaranja; on je taj koji govori u 
Bibliji. Prilikom stvaranja, reč koju je 
izgovorio, stvorila je svetove; u Bibliji, reč 
koju izgovara, spasava i posvećuje dušu. 
U početku, reč koju je izgovorio, stvorila 
je nebo i zemlju; u Bibliji reč koju 
izgovara, stvara u Hristu Isusu čoveka koji 
prima reč. Na oba mesta i bilo gde u 
Božjem delu, Božja reč je ta koja to čini. 

Neka Božja reč obilno prebiva u 
vama. Primite je, ne kao ljudsku reč, nego 
kao što je uistinu jest, reč Božju, koja 
efikasno deluje u vama. Onda, „kao što s 
neba pada kiša i sneg, i ne vraća se onamo, 
nego natapa zemlju i čini da ona rađa i 
pupi, kako bi mogla dati sjeme sijaču i 
kruha onomu koji jede, takva će biti moja 
reč koja izlazi iz mojih usta: neće mi se 
vratiti prazna, nego će ostvariti ono što 
želim i uspevati u onome za što sam je 
poslao.“ „Vama je poslata ova reč 
spasenja.“ A sada, braćo predajem vas 
Bogu i reči njegove milosti, koja je u 
stanju [doslovno „puna sile“] da vas 
izgradi i da vam da nasledstvo među 
posvećenima.“ 

onamo dok ne natopi zemlju i učini da ona 
rađa i pupi, kako bi mogla da� sjeme sijaču i 
hleba onomu koji jede.” – prim. prev. 


